



Anexa nr. 2

2024

Modelul declarației de candidatură pentru funcția de membru în consiliul colegiului teritorial, reprezentant în Adunarea generală națională a CMR, cenzor al colegiului teritorial

Către:

Colegiul Medicilor VASLUI
Subsemnata/Subsemnatul... TOFAN ALEXANDRU domiciliat/ă 2) în județul VASLUI, strada [REDACTED] apartament [REDACTED], email [REDACTED], nr. [REDACTED] de telefon [REDACTED], membru al Colegiului Medicilor VASLUI având PRIMAR specialitatea MEDICINA DE FAMILIE grad profesional medic [REDACTED] și titlul științific [REDACTED] (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

- membru în consiliul Colegiului Medicilor VASLUI
 reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România
 cenzor al Colegiului Medicilor

Declar că:

am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:

nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

- Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):
-
 Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):
-
 Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

Data: 26 AUGUST 2024

Semnătura 3) [REDACTED]

1) Se înscrie prenumele și numele persoanei care candidează
2) Se înscrie domiciliul din actul de identitate
3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic

ALEXANDRU CIPRIAN TOFAN

📍 str. [REDACTED] 730006 Vaslui (România)

✉️ [REDACTED] | 📱 [REDACTED]

Colegiul Medicilor Vaslui, 26/08/2024

Subiect: Candidatura pentru funcția de membru în consiliul colegiului teritorial Vaslui

Stimate domnule Președinte dr. Greco Cristinel,

Sunt la al doilea mandat în Consiliul teritorial al Colegiului medicilor Vaslui.

În primul mandat mi-am îndeplinit sarcinile în comisiile Economică și dezvoltare și Jurisdicție. În actualul mandat, Consiliul colegiului teritorial Vaslui m-a propus și numit președinte al Comisiei de avizări, în cadrul căreia am reușit, împreună cu colegii, să implementez reguli foarte clare și însoțite de documente justificative pentru avizarea membrilor colegiului și a funcționării cabinetelor medicale.

Avizările au fost prompte, corecte și fără discriminare. Ne-am deplasat în foarte multe localități din județul Vaslui și am avizat cu celeritate cabinetele de medicină de familie în localitățile care nu exista medic. De asemeni, în actualul mandat, activez ca membru și în Comisia Economică și în Comisia de jurisdicție.

Ca persoană, sunt optimist, profesionist, responsabil, corect și echidistant. Mi se potrivesc activitățile cu reguli foarte clare, care sunt respectate și sunt entuziast la tot ce e nou în plan profesional, ca și la noutățile ce ajută la îmbunătățirea relațiilor dintre colegi și strângerea legăturilor profesionale între toate specialitățile medicale.

Cu deosebită considerație

Dr. Alexandru Ciprian Tofan



ALEXANDRU CIPRIAN TOFAN



europass

Data nașterii: [REDACTED]

Cetățenie: română

CONTACT

[REDACTED]

[REDACTED]

730006 Vaslui, România
(Acasă)

[REDACTED]

[REDACTED]

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

01/01/2024 – ÎN CURS VASLUI, România

medic de familie SC ALEX-MED CABINET SRL

servicii medicale- medicină de familie

Adresă str. Petru Rareș, bl.265, sc. A, ap.1, parter, 730017, VASLUI, România

01/08/2021 – 31/12/2023 VASLUI, România

medic de familie SC ALEX-MED CABINET SRL

servicii medicale -medicină de familie

Adresă strada Traian bl.241, sc.A, ap.4 parter, VASLUI, România

01/01/2013 – 31/07/2023 VASLUI, România

medic de familie CMI DR. TOFAN ALEXANDRU

servicii medicale -medicină de familie

Adresă strada Traian, bloc 241, sc. A, ap.4 parter, VASLUI, România

01/03/2007 – 31/12/2012 VASLUI, România

medic specialist medicină de familie SC MED CENTER CLINIC SRL

SC Med Center Clinic SRL a fost o Policlinică privată, printre primele înființate în municipiul Vaslui, ce a acordat consultații în contract cu Casa Județeană de Asigurări de sănătate Vaslui în specialitățile Medicină internă, Nefrologie, Obstetrică-ginecologie, Oftalmologie, Endocrinologie, Pediatrie, Reumatologie și Recuperare medicală, Medicină de familie, etc. Eu am fost colaborator activ în specialitate de medicină de familie și am lucrat în echipă cu colegii mei de alte specialități pentru integrarea serviciilor medicale în beneficiul pacienților.

01/01/2007 – ÎN CURS VASLUI, România

Medic specialist medicină de familie Centrul de îngrijiri la domiciliu persoane cu vârsta a III a -DAS Vaslui

Sunt angajat cu jumătate de normă în cadrul departamentului denumit inițial "Centrul de ZI pentru persoanele cu vârsta a IIIa" în calitate de medic specialist pentru evaluarea medico-socială a persoanelor vârstnice ce necesită îngrijire la domiciliu de către personal calificat. În cadrul acestui serviciu, atribuțiile mele sunt ca împreună cu o echipă formată din medic, asistent social, asistent medical să evaluez gradul de dependență a persoanelor vârstnice aflate în nevoie, deasemeni mă ocup și de monitorizarea stării lor de sănătate pe tot parcursul îngrijirii. Activitatea depusă în cadrul acestui centru a fost recunoscută în august 2010, prin acordarea unei diplome de merit din partea " Uniunii Naționale a Pensionarilor" din Romania

01/01/2006 – 02/2007 Iași, România

Reprezentant medical Vavian Pharma Iași

Promovarea medicamente și dispozitive medicale la medici și farmaciști în județele Iași, Suceava, Botoșani, Vaslui.

01/01/2002 – 31/12/2003 Albești, România

medic generalist Cabinet medical individual dr. Tofan Alexandru-Albești, județul Vaslui

- identificarea bolnavilor cu afecțiuni acute și cronice și prescrierea tratamentului,
- imunizarea copiilor, bătrânilor și persoanelor cu risc,
- examinarea periodică a sugarilor și gravidelor,
- prevenția bolilor infecțioase

-consultații, tratamente, prescripții și mici proceduri chirurgicale,
-administrarea cabinetului medical (2 asistente angajate).

01/02/2000 – 31/12/2001 Vaslui, România

Consilier medical Casa Județeană de asigurări de sănătate Vaslui

- angajat prin concurs în cadrul Serviciului medical pe funcția de consilier,
-atribuții-Implementarea și supervizarea serviciilor medicale în spitale, ambulatorii de specialitate și cabinete medicale aflate în relații contractuale cu CJAS Vaslui.

Întreprindere sau sector de activitate Transporturi și depozitare

01/01/2000 – 31/12/2000 Iași, România

Medic stagiar Spitalul "Sf. Spiridon"

- lucrul în echipă în diferite specialități medicale

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

01/09/2013 – ÎN CURS

Medic primar în Medicină de familie Ministerul Sănătății-Centrul Național de Perfecționare în domeniul sanitar București

Nivel CEC Nivelul 8 CEC

20/07/2009 Iași, România

Atestat de studii complementare-competență ecografie generală Institutul de hepatologie și gastroeneterologie Iași

Nivel CEC Nivelul 8 CEC

01/01/2004 – 31/12/2006 Iași, România

Medic specialist în Medicină de familie Spitalul "Sf. Spiridon" Iași

Practică în Pediatrie, Obstetrică-Ginecologie, Boli infecțioase, Medicină internă, Neurologie, Epidemiologie, Chirurgie generală.

Domeniu de studiu Medicină, Programe și calificări interdisciplinare care implică sănătate și asistență **Nivel CEC Nivelul 8 CEC**

01/01/1993 – 30/10/1999 Iași, România

Doctor medic-medicină generală Universitatea de medicină și farmacie "Gr. T. Popa" Iași

Nivel CEC Nivelul 8 CEC

COMPETENȚE LINGVISTICE

LIMBĂ(I) MATERNĂ(E): română

Altă limbă (Alte limbi):

engleză

Comprehensiune orală B1

Exprimare scrisă B1

Citit B1

Conversație B1

Scris B1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

COMPETENȚE DIGITALE

Utilizare buna a programelor de comunicare(mail messenger skype) Google Drive Microsoft Office Microsoft PowerPoint Navigare Internet Social Media Microsoft Word Microsoft Excel buna utilizare a rețelilor de socializare Internet Explorer Edge Mozilla Google Chrome Android Buna Utilizare a PC